HOJA DE TRABAJO 7
1. Resuelve el sistema siguiente y comprueba el resultado gráficamente:
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2. Resuelve los sistemas siguientes y comprueba el resultado gráficamente:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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3. Representa en unos mismos ejes de coordenadas las rectas:
a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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4. Representa en unos mismos ejes de coordenadas las funciones constantes:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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5. Automóviles López alquila un coche a 30 euros fijos más 15 euros por día de alquiler. Automóviles Gómez lo hace a 50 euros fijos más 10 euros por día de alquiler. Jorge quiere alquilar un coche. ¿Cómo le interesa actuar?
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6. Un repartidor de pizzas tiene dos ofertas de trabajo: Rapipizza le paga 4 euros por día y 1’75 euros por pizza repartida, y Pizzaya le ofrece 2 euros por día y 2 euros por pizza repartida. ¿Qué empresa debe elegir?
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7. Un aparcamiento decide ofertar a sus clientes un precio único de 5 euros por aparcar de 0 a 6 horas de un día. La relación entre la magnitud tiempo y el precio, ¿es una función?, ¿de qué tipo? Haz una gráfica de la misma. ¿Cuánto se pagará por un coche aparcado 4 horas? Un señor pagó 5 euros, ¿se puede saber el tiempo exacto que aparcó el coche?
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8. Dadas las rectas de ecuaciones: 
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a) Represéntalas en los mismos ejes.
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b) Calcula el punto de corte resolviendo el sistema.

9. Indica si las funciones siguientes 
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son paralelas o secantes.

10. Las gráficas de las funciones 
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 son secantes. Calcula el punto de corte resolviendo el sistema de ecuaciones que forman.
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11. Calcula la ecuación de la recta paralela a 
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 que pase por el punto A(4,6).

12. Calcula la ecuación de la recta paralela a 
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 que pase por el punto A(1,2).
13. Estas gráficas muestran el peso medio de los pacientes de un centro de salud desde que nacen hasta los 18 años:
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a) Di cuál es el peso medio de los chicos y de las chicas a los 10 años y a los 17 años.

b) ¿Cuándo pesan más las chicas que los chicos?

c) ¿Qué significan los puntos de intersección de las dos gráficas?

14. Escribe la ecuación de cada una de estas rectas y halla su punto de intersección
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15. Un taller de lavado de coches ofrece las siguientes modalidades de pago:

I) 12 euros por hacerse socio y 6’5 euros por cada lavado.

II) Sin hacerse socio, 8 euros por cada lavado

III) Un bono de 15 lavados al año por 96 euros.

a) ¿Cuánto pagaríamos en cada modalidad si lavamos el coche 6, 12 ó 15 veces al año?

b) Representa gráficamente en unos mismos ejes las funciones número de lavados-precio en cada una de las modalidades.
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c) Haz un estudio para saber en qué caso conviene cada modalidad.
16. Dos depósitos de agua, A y B, funcionan de la siguiente forma: a medida que A se va vaciando, B se va llenando. Estas son las gráficas:
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a) Indica cuál es la gráfica de A, cuál la de B y escribe sus ecuaciones.

b) ¿Cuál es la velocidad de entrada y de salida de agua?

c) ¿En qué momento los dos depósitos tienen igual cantidad de agua?
17. ¿Cuál es la pendiente de la recta
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18. ¿Cuál es la recta que tiene por ecuación
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? ¿Y la de ecuación
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19. ¿Verdadero o falso?

a) La recta 
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 es paralela al eje de abscisas.

b) La recta
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 es paralela al eje de ordenadas

c) La recta
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 es paralela al eje de abscisas.

d) Las rectas
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 e
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 son paralelas. 
20. Cada gráfica representa a dos vehículo que van a velocidad constante. Así, la función que relaciona la distancia y el tiempo, en cada vehículo, es una recta.

Asocia cada enunciado con una gráfica:

A. Un coche partió y una moto salió en su persecución

B. Un coche va, otro viene, y chocan

C. Un coche va, un camión viene, y se cruzan

D. Un coche se acerca y otro se aleja

E. Dos autobuses salen juntos y uno de ellos hace un descanso
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